



河南最大鸵鸟冷链加工厂投运

荥阳汜水镇形成鸵鸟养殖、游乐、生产加工全产业链

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 闫立衡)昨日,荥阳市汜水镇新沟村鸵鸟农副产品冷链加工厂正式建成并投入生产运营。据了解,这是河南省最大的鸵鸟加工厂。

汜水镇新沟村鸵鸟加工厂总投资500万元,由新沟村集体与河南省玉鼎金谷生态农业旅游有限公司共同建设,主要开发

鸵鸟肉、蛋加工等系列食品精加工产品,年产量可达到3万只,同时可吸纳30名群众再就业,以鸵鸟养殖生产加工带动本地农业、旅游业发展。“鸵鸟产品经济价值比较高。鸵鸟加工厂的投入运营,使汜水镇形成了从鸵鸟养殖、游乐、食用到生产加工的全产业链,可以满足市民朋友多元化的

需求。”中国鸵鸟协会会长、河南省农产品集团董事长夏士龙说。

据了解,新沟村曾是省级贫困村,后通过农文旅产业融合带动群众增收脱贫。此次鸵鸟加工厂的建成运营,让新沟村形成了集鸵鸟观赏、游乐、吃住、研学为一体的鸵鸟产业基地,将有力助推村集体和群众增收。

二七区首个行业人大代表联络站成立

本报讯(记者 刘伟平 朱翔宇 通讯员 左学彬 周祎)近日,二七区服饰行业人大代表联络站成立仪式暨第一次集体活动在一马路街道世贸购物中心举行。

此次成立的二七区服饰行业人大代表联络站不仅是二七区首个行业人大代表联络站,也是郑

州市首家为服饰行业人大代表和辖区群众服务的行业型联络站,开辟了行业内人大代表为民履职的新阵地。仪式结束后,联络站开展了第一次代表集体活动。驻站代表围绕如何推动全区服饰行业发展、提升行业服务质量等问题进行了深入讨论。

社区暖心事

人民路街道小区加装电梯惠群众 打通居民便捷出行“最后一米”

本报讯(记者 王翠鲁慧)“我家住顶楼,年龄大了腿脚不便,以前不能经常下楼,现在电梯装好了,生活方便多了。”近日,在金水区人民路街道纪工委随机回访中,家住工三街43号院的王姓居民说。截至目前,人民路辖区共加装运行电梯12部,惠及群众150余户。

人民路街道地处中心老城区,老旧小区、无主管楼院较多,老年人、离退休人员居多,对老楼加装电梯的需求尤为迫切。区纪委第二纪监

察室、人民路街道纪工委聚焦群众“急难愁盼”,精准发力,切实监督推进这一民生实事。

在加梯工作推进过程中,针对“影响低层采光、费用划分不合理、高层受益低层受损”等居民意见,金水区纪监委靠前监督、下沉,积极联系对接职能部门、科室、社区,并发挥社区纪检委员、廉情监督员作用,向居民进行政策宣传,对工程施工、联合验收等环节开展常态化的监督,打通了居民出行便捷的“最后一米”。

舞台艺术惠基层 文化盛宴暖人心 杂技团走进经开区祥付卢村

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 慧颖)近日,河南省“舞台艺术送基层”郑州市杂技团走进经开区祥付卢村,为辖区群众带来了一场精彩绝伦的视觉盛宴。

演出伊始,开场的集体亮相表演就赚足目光,瞬间点燃了观众的热情。演员们以高超的身体控制能力和无畏的勇气,引得现场观众阵阵惊呼。紧接而至的柔术表

演更是让人瞠目结舌。演员们将身体扭曲成各种不可思议的形状,完美展现了人体的柔韧性和极限,将杂技的力与美演绎得淋漓尽致,赢得了观众阵阵掌声和欢呼。高空叠椅、转花碟、太空漫步等节目将演出推向了高潮。活动结束后,群众纷纷点赞:“真好看,希望今后能有更多这样的惠民文化活动走进农村,丰富大家的业余生活。”

文明郑州

之移风易俗

线上线下联动宣传 移风易俗入脑入心

本报讯(记者 唐善普 通讯员 田磊)为进一步推进移风易俗文明建设,创造安居乐业的社会环境,近日,中原区西流湖街道凯旋路社区组织志愿者开展移风易俗宣传活动。

活动中,凯旋路社区通过“线上+线下”组合方式宣传。线下,在社区LED显示屏播放移风易俗宣传片和宣传标语,提醒居民从自己做起、从现

在做起,严格遵守和执行有关政策和规定,争做相关志愿服务活动的参与者,共同营造风清气正的良好氛围。线上,通过微信群、居民群推送宣传标语,促使居民自觉遵守居民公约。

形式多样的移风易俗宣传活动入脑入心,使更多市民加入了移风易俗的倡导者、宣传者、践行者行列中来。

地下有没有空洞、脱空、松散等病害? 来给道路做个“CT”



检测车在给道路做“体检”

本报讯(记者 王军方 文/图)人的身体健康状况能用CT检测,道路下面是否有空洞,同样也可以使用类似CT的方式检测。近日,惠济区采用国内先进三维阵列探地雷达,精准探测地下空洞、脱空、松散等病害。

随着城市地下管网老化等原因,城市路面塌陷成了安全隐患。为保障城市基础设施安全平稳运行,提升市政道路设施精细化管养水平,根据《郑州市城市

管理局关于印发郑州市城市道路(桥梁、隧道)地下病害探测工作实施方案的通知》要求,惠济区城市管理局对辖区天河路、开元路、清华园路等157条道路展开了探地雷达检测工作。

检测采用国内先进三维阵列探地雷达,能像CT般精准探测地下空洞、脱空、松散等病害,提升探测精度与深度。检测时,车载雷达发射高频电磁波,反射生成图像,专业人员借此分

析道路健康状况。如有疑似病害区域,工作人员用便携式手推雷达复核,精准定位后钻探验证,再以内窥镜查空洞内部,明确病害成因并制订处置方案。

为降低对市民出行的不便影响,检测工作于22时至次日凌晨5时开展。截至目前,惠济区检测道路总长约237.8公里,检测出56处各类道路病害,并安排工作人员逐一进行处置修复,有效预防道路塌陷。

保障惠民政策落地落细 监督先行 守护安居梦

本报讯(记者 袁建龙 通讯员 张少杰)今年11月,随着危房改造工程建设顺利完工,登封市在各县市中率先完成全年农村危房改造工作任务。

唯有安居方可安民。今年以来,登封市纪委监委立足监督职责,聚焦对象排查、政策执行、资金拨付和使用管理、工程建设质量等危房改造重点环节,建立“3+3”监督工作机制,确保全市农村危房改造工作规范、廉洁、高效。

第一个“3”即由协作区纪检监察室牵头,统筹整合派驻纪

监察组、乡镇纪委三方监督力量,分层级开展精准监督,着力发现项目审批、实施过程中存在的消极怠工、滥用职权、优亲厚友行为,严肃查处背后“四风”问题;第二个“3”即监督调动行业部门、属地乡镇和行政村工作主动性,压紧压实主体责任、监管责任、属地责任,确保危房改造各项工作任务协同联动、高效推进。

在登封市纪委监委的监督推动下,该市住建局制订《登封市农村低收入群体等重点对象住房安全保障工作实施方案》,

细化、量化重点工作任务;结合自建房安全隐患排查,指导乡镇精准摸排筛查、逐户实地核查,为高质高效推进危房改造提供数据支撑;逐一明确招标、施工、验收、交付等时间节点,无缝压茬推进工程建设。截至目前,登封市2024年度16户危房改造任务全面完成。

改造的是危房,聚拢的是民心。登封市纪委监委将进一步强化日常监督检查,继续加大危房改造工作监督力度,保障惠民政策落地落细,守护好群众“安居梦”。